



НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • СУББОТА, 3 апреля 2010 г. • № 36 (9172) • выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 1 руб.

4 АПРЕЛЯ – СВЕТОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА

Освящаем куличи после выхода из печи

ТРАДИЦИИ

Вот уже 16-й год подряд накануне Пасхи освящается вся продукция и сырье Богдановичского хлебокомбината. Два года съестную продукцию на хлебокомбинате выпускает уже другое предприятие – ООО «ЭкоЛайф», но традиция от этого не прервалась.

– Жители Богдановича уже привыкли к тому, что каждый год к празднику Пасхи они могут приобрести освященные куличи и другую хлебную, хлебобулочную и кондитерскую продукцию в магазинах города без всяких проблем, – говорит директор ООО «ЭкоЛайф» И.Ф. Казанцева. – Мы ни в коем случае и не собирались прерывать эту добрую традицию, тем более, что и сами с уважением относимся к православным народным обычаям.

Ее слова подтверждает и начальник отдела продаж Т.С. Черменинова:

– Для изготовления праздничной продукции мы используем старинные народные рецепты. К празднику мы приготовили «Куличи пасхальные» четырех развесов, от 100 до 450 граммов. Дополнительно к этому кондитерский цех выпекает «Кекс пасхальный» с очень богатой рецептурой, в состав которой входят цукаты. Вес кекса 250 граммов, он, как и кулич, украшен глазурью и посыпкой. Каждый пасхальный кулич выпускается в индивидуальной бумажной формочке.

Постоянным гостем предприятия на протяжении многих лет в эти праздничные дни является настоятель богдановичского храма во имя апостола и евангелиста Иоанна Богослова иерей Игорь Смолин. Он, как и в предыдущие годы, освятил куличи и далее, шествуя по всем цехам и закоулкам предприятия, абсолютно все: всю продукцию, сырье, оборудование, транспорт и наконец – всех работников предприятия, включая его руководство он также окропил святой водой.

Теперь, по оценкам директора, освященная продукция из ворот «ЭкоЛайфа» будет выходить не менее недели. Очень кстати: ведь вся последующая неделя праздничная, Светлая седмица, когда вся неделя, как один праздничный день, и каждый день – Пасха.

Г. ЛЕМДЯНОВ.
Фото автора.



Помощник благочинного Южного округа иерей Игорь Смолин благословляет работников ООО «ЭкоЛайф».

Праздничная продукция предприятия готова к освящению.

Христос Воскресе!

Сегодня, 3 апреля, последний день Страстной седмицы – Великая Суббота, сегодня мы еще склоняемся в печали перед Плащаницей, взираем скорбно на погребенного Христа. Христос умер, и умер Он за нас. Мы согрешили, а Он страдал. Какой же благодарностью к Спасителю должны быть сегодня наполнены сердца наши!

Но уже через несколько часов придет к нам и заполнит наши сердца без остатка светлая и святая пасхальная радость. Уже в алтарях православных храмов черные постельные одежды престола и священнослужителей меняются на светлые, праздничные. Мир затаил. Мир ждет бури. Бури Воскресения Христова, бури, навсегда сокрушившей власть темных сил, власть ада.

Гроб и ад – суть последствия греха. Грех произвел смерть, разделяющую душу от тела. Умирая, человек, даже самый праведный, до Крестной смерти и Воскресения Христа, телом сходил в гроб, а душой в ад. «Сниду к сыну моему, сетя во ад» (Быт. 17,35), – говорил праведный Иаков.

Своей смертью, своей добровольной жертвой Христос открывает нам врата в вечную жизнь. «Аще и во гроб снизшел еси, Безсмертне, но адову разрушил еси силу, и воскресил еси, яко Победитель» (Пасхальный кондак). Христос воскрес из мертвых, и вот уже встречает вся земля Христа Воскресшего, Победителя сил ада, радостным колокольным перезвоном. И вот уже несется со всех сторон: «Христос Воскресе! Воистину Воскресе!» И в этой одной яркой секунде,

в одном этом мгновении встречи нашей с Воскресшим Христом раскрывается все: вся наша жизнь, цель ее, наше прошлое и будущее, и наконец, – вся наша вера. «А если Христос не воскрес, то тщетна и вера наша» (1 Кор. 15,14), – говорит апостол Павел.

Так давайте же соберемся мы ныне, в эту совершенно необыкновенную святую ночь, в храмах Божиих, откроем сердца наши навстречу Христу, вберем в себя полную чашу светлой пасхальной радости и щедро одарим ею всех наших ближних.

Возлюбленные о Господе, отцы, братия и сестры! Поздравляю вас с Воскресением Христовым. От всей души желаю всем вам, дорогие земляки, пронести эту светлую пасхальную радость через поприще всего года, не растерять, не расплескать ее, а поделиться своими богатствами от встречи с Христом Воскресшим с окружающими вас людьми, со всем миром. Ибо эти богатства таковы, что чем больше их раздаешь, тем больше приобретаешь.

Христос Воскресе!
Воистину Воскресе!

Иерей Игорь СМОЛИН,
помощник благочинного
Южного округа.

P.S. Пасхальные службы во всех православных храмах начнутся сегодня в 23 часа 30 минут.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ ♦ СОВЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

ПАВОДОК ИДЕТ

29 марта на оперативном совещании первый заместитель главы ГО Богданович А.С. Пыжов дал задание всем представителям жилищно-коммунальных служб города предупреждать, отслеживать и устранять в оперативном режиме негативные последствия обильного таяния снега. Информацию о проблемах, связанных с паводком, можно направлять специалисту МУ «УМЗ» С.В. Бабовой по телефону – 5-04-30.

ШКОЛЬНЫЕ АВТОБУСЫ БЕЗОПАСНЫ

Сотрудники отделения ГИБДД ОВД по ГО Богданович недавно завершили плановую проверку автотранспортных средств, предназначенных для перевозки детей. Как сообщил нам государственный инспектор технадзора А.Г. Ляпустин, в нашем городском округе зарегистрировано 11 школьных автобусов, и все они соответствуют техническим требованиям для данного вида перевозок.

ЦЕНТР ЖДЕТ ПОМОЩИ

Как недавно сообщила наша газета («НС» N 32 от 27 марта 2010 г.), с 17 по 25 апреля в нашем районе проводится «Весенняя неделя добра». Принять участие в акции может каждый. Тем более, что наверняка не стоит труда поделиться, к примеру, демисезонной детской одеждой и обувью, особенно, если свои дети уже выросли. Эту благотворительную помощь ждет ЦСПСиД (ул. Новая, 16-а). Сегодня в стационарном отделении центра находятся 47 детей от трех до 18 лет.

ВETERАНЫ ОТДОХНУЛИ В «БЕРЕЗКЕ»

Группа ветеранов, в основном сферы образования, побывала на спортивной базе в Прищаново. День, проведенный на природе, запомнится надолго. Приехавшие покатались на лыжах, взятых напрокат в «Березке», попили ароматный чай на базе отдыха «Кояш» и просто отдохнули на славу. Об этом нам стало известно от зампреда совета ветеранов образования В.Д. Буториной. Ветераны благодарят руководство ДЮСШ за внимание и предоставленный для поездки транспорт.

Идет подписка на 2 полугодие 2010 года!

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 169 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 77 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 87 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 52 руб. Оформляется в совете ветеранов.

ПРИНИМАЕМ ВОПРОСЫ МИНИСТРУ ТОРГОВЛИ, ПИТАНИЯ И УСЛУГ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Редакция газеты «Народное слово» принимает вопросы по организации торговли в ГО Богданович и в области, которые будут переданы министру торговли, питания и услуг Свердловской области Д.Ю. Ноженко. Вопросы принимаются по телефонам: 2-14-73, 2-21-68, 2-25-92, 2-24-73, 2-24-67.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

СБ. 3 апреля: утро -1°, вечер +9°, ск. ветра - 2 м/с (С-З).



ВС. 4 апреля: утро +2°, вечер +9°, ск. ветра - 1 м/с (С-В).



ПН. 5 апреля: утро -1°, вечер +9°, ск. ветра - 1 м/с (Южн.).



Ответы А.А. Быкова на вопросы читателей

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Продолжение. Нач. в «НС» №№ 17, 20, 21, 23, 27, 29, 30, 32-33, 34, 35.

Л.И. Пургина, пос. Полднейной, ул. Вокзальная, 3:

— Нас, жителей поселка, волнует телефонная связь. Плохо соединяются номера, разговоры прерываются на полуслове, а по междугородней связи вообще невозможно нормально общаться. И мы уже обращались к руководству Богдановичского цеха электросвязи «Уралсвязьинформ», однако нам говорят, что у нас все хорошо, все в порядке, но связи-то нет. К кому нам обращаться?

Ответ:

— Как заверил меня начальник цеха электросвязи С.В. Парничев, в течение декабря и января в бюро ремонта поселка Полднейного поступило пять заявок. Но от автора вопроса заявка не поступала. Техническая проверка по всем заявкам проведена. Выявлено три повреждения, которые устранены в установленные сроки. Работа телефонной станции поселка взята под контроль.

Н.И. Косынка, г. Богданович, ул. Тимирязева, 7:

— Я живу на первом этаже, в подъезде часто перегорают лампочки. В КЭК даже заявки не берут, а ведь они обязаны обслуживать электрооборудование, так почему же они не хотят проверить электрооборудование и, если надо, отладить его: мы же им платим? Разговор идет не о лампочках, а о патронах и проводке. Почему не ставятся плафоны в подъездах на первом этаже?

— Почему не сообщают гражданам то, как складываются любые тарифы? Совершенно

непонятно, откуда какая сумма берется и куда уходит?

Ответ:

— На основании договора между управляющей компанией ООО УК «УМЗ» и ООО «КЭК» (Комплексная энергетическая компания) в обязанности последней входит в том числе и ревизия электрических сетей освещения в подъездах.

По информации ООО «КЭК», по Вашему заявлению специалистом этой организации было проверено состояние электрохозяйства на Вашей площадке. Патрон и выключатель здесь были установлены новые. Освещение работает исправно. Впредь по всем вопросам освещения рекомендуем Вам звонить по телефону - 5-16-40 («КЭК»), а в выходные дни - 05 («УМЗ»).

Подробную информацию о том, как складываются тарифы, Вы можете получить у специалиста отдела экономики ГО Богданович Н.А. Багировой (2-46-15). Тарифы на жилищно-коммунальные услуги на 2010 год на территории ГО Богданович соответствуют предельным индексам изменения размера платы за жилое помещение, утвержденным постановлением РЭК Свердловской области от 30.09.2009 г.

В.А. Ляпустин, г. Богданович, ул. Партизанская, 14:

— Коммунальщики обильно посыпают улицы крупным горным песком. Но нужно ли это делать так часто, тем более, когда на дворе не оттепель, а минус 20?

Город приобретает неопрятный вид, портится обувь горожан, грязь разносится по квартирам. Весной часть ее будет сметена на обочины, увеличивая и без того высокую концентрацию пыли в воздухе города в летний период.

В других городах для этого используется мелкий кварцевый песок. Почему у нас не делается подобным образом?

Ответ:

— Противооголедедная обработка проводится на дорогах по улицам города щебнем фракцией ПЩС от 05-10 мм для предотвращения скольжения на опасных участках дорог (перекрестки, подъезды к автобусным остановкам, крутые повороты и спуски дорог). Тротуары обрабатываются фракцией ПЩС 05 мм только в случае возникновения гололеда. Это самый мелкий щебень, который имеется в нашем городе. Кварцевого песка у нас нет, к тому же он очень дорог, да и не эффективен, поскольку сразу втаптывается в снег.

Н.П. Пахтин, ул. Октябрьская, 13 (от имени жильцов дома, всего 24 подписи):

— Возле нашего дома очень большое движение автотранспорта. Как по федеральной трассе, так и по нашему двору машины идут на большой скорости. Опасно выходить из подъезда. Нет тротуара. Пройти возле дома невозможно. А нам, жильца, невозможно форточку открыть — шум, пыль, выхлопные газы. По этой же причине нет возможности посидеть на лавочке. Просим закрыть движение по двору возле дом N 13 по ул. Октябрьской.

Ответ:

— Закрыть движение транспорта по двору дома N 13 на ул. Октябрьской не представляется возможным, т.к. данный проезд является единственным подъездом к дому. На сегодняшний день сквозной выезд на ул. Октябрьскую около ТЦ «Богданович» закрыт, поэтому на большой скорости на данном участке машины двигаться не могут. Обустройство тротуара на 2010 год вдоль дома не планируется.

Продолжение следует.

Проводное радио рано хоронить

НАМ ПИШУТ

В редакцию «НС» поступили два письма:

«Слышала, что планируется убрать из квартир проводное радио (радиоточку). К примеру, в Ильинском его уже нет. Почему так? Нельзя пожилых людей лишать радио.»

Е. Колькина, г. Богданович.

«По долгу службы я постоянно сталкиваюсь с проблемой плохого качества телефонной связи. Набираешь один номер, а связывают с другим. Коллеги рассказывают, что соединения не с теми абонентами — постоянная проблема и на домашних телефонах. Почему так происходит?»

О. Мельникова, секретарь школы N 4.

Прокомментировать эти вопросы мы попросили начальника Богдановичского узла электрической связи **В.С. Парничева**.

— По первому письму. Я не знаю, кто запускает слухи о том, что наша организация планирует убрать проводное радио. Это абсурд — у нас в ГО Богданович несколько тысяч абонентов, пользующихся подобной услугой, они за нее платят реальные деньги. До тех пор, пока абоненты оплачивают проводное радио, эта услуга будет предоставляться. В городе, по крайней мере. Однако есть исключения из правила — согласно законодательным актам советского периода, радиопровода на улицах малозэтажного жилого сектора протягивались по крышам индивидуальных домов. Сегодня в этом секторе многие владельцы домов, убрав радиоточку, запрещают нам пользоваться своей территорией для прокладки провода. Вести проводку в обход при современной дороговизне материалов и низком тарифе на радиовещание не представляется возможным — в быток себе работать никто не будет. В селах мы вынуждены отказываться от предоставления проводного вещания, поскольку число абонентов снизилось буквально до считанных единиц. Там, где нам не мешают работать, проводное радио будет.

Что касается второго письма. Работниками станционного участка Богдановичского цеха электросвязи была проведена проверка исходящих звонков с телефона 2-59-51, установленного у секретаря школы N 4, за последние два месяца. За это время, действительно, был зарегистрирован один звонок на номер «01». Номер телефона 2-59-51 был поставлен на проверку. С этого номера телефона работниками АТС были проведены многочисленные наборы номеров на разные направления, при этом произошел только один «сбой» при наборе номера, после чего повреждение было обнаружено и устранено.

Принимая обоснованность жалобы на конкретное повреждение, хотелось бы пожелать автору письма и в ее лице всем абонентам, чтобы все претензии по работе телефонной связи поступали в бюро ремонта Богдановичского цеха электросвязи. Только так мы получаем информацию о повреждении телефона или о том, что имело место соединение абонента телефонной связи при наборе номера не с тем абонентом.

На вопрос, почему так происходит, можно ответить коротко — неправильно набран номер или повреждена телефонная связь. Последнее может иметь место в вашем телефонном аппарате, в квартире, в подъездной телефонной проводке, в абонентском или магистральном телефонном кабеле до телефонной станции (АТС), в аппаратуре АТС. Из этого видно, что для обнаружения и устранения одного повреждения должно быть задействовано несколько работников цеха электросвязи при условии получения заявки от абонента бюро ремонта по телефону «08».

Именем Свердловской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Уставного Суда Свердловской области

по делу о соответствии Уставу Свердловской области пункта 25 Положения «О пенсионном обеспечении главы городского округа Богданович, депутатов и муниципальных служащих городского округа Богданович», утвержденного решением Думы муниципального образования «Богдановичский район» от 22 декабря 2005 года № 92 (в редакции решения Думы городского округа Богданович от 28 сентября 2006 года № 71)

город Екатеринбург

Уставный Суд Свердловской области в составе Председателя Суда А. В. Гусева, судей Н.А. Жилина, Н.Д. Мершиной, Д.Н. Разина, с участием гражданина Двинских А.Ф., обратившегося с запросом в Уставный Суд, Попова Д.В. - представителя главы и Думы городского округа Богданович,

рассмотрел в открытом судебном заседании дело о соответствии Уставу Свердловской области пункта 25 Положения «О пенсионном обеспечении главы городского округа Богданович, депутатов и муниципальных служащих городского округа Богданович», утвержденного решением Думы муниципального образования «Богдановичский район» от 22 декабря 2005 года № 92 (в редакции решения Думы городского округа Богданович от 28 сентября 2006 года № 71).

Заслушав сообщение судьи-докладчика Д.Н. Разина, объяснения сторон, мнения представителей: Министерства социальной защиты населения Свердловской области - Ганбаровой Г.А., Уполномоченного по правам человека Свердловской области - Анферова В.А., исследовав материалы дела, Уставный Суд Свердловской области УСТАНОВИЛ:

1. Гражданин Двинских Альберт Филиппович обратился в Уставный Суд Свердловской области с запросом о соответствии Уставу Свердловской области пункта 25 Положения «О пенсионном обеспечении главы городского округа Богданович, депутатов и муниципальных служащих городского округа Богданович», утвержденного решением Думы муниципального образования «Богдановичский район» от 22 декабря 2005 года № 92 (в редакции решения Думы городского округа Богданович от 28 сентября 2006 года № 71), согласно которому «пенсия за выслугу лет лицам, получающим доплату к пенсии, установленную в соответствии с постановлением Мэра Богдановичского района от 26.02.1997 года «О временном положении о порядке установления и выплаты ежемесячной доплаты к государственной пенсии муниципальным служащим», не может быть меньше установленной суммы доплаты к пенсии на 1 января 2007 года. Индексация пенсии за выслугу лет вышеназванным лицам не производится, пока размер пенсии за выслугу лет, полагающийся по нормам настоящего Положения, не достигнет размера получаемой ими пенсии».

Как установлено в судебном заседании, заявителю, имеющему стаж муниципальной службы более 20 лет, до 2007 года выплачивалась ежемесячная доплата к пенсии, а впоследствии — пенсия за выслугу лет в том же размере, но без ее индексации. По мнению заявителя, это ставит его в неравное положение с другими получателями пенсии за выслугу лет и нарушает его пенсионные права. Кроме того, правовое регулирование вопросов пенсионного обеспечения муниципальных служащих должно осуществляться законами Свердловской области, а не муниципальными правовыми актами.

2. Конституция Российской Федерации (статья 39), гарантируя каждому социальное обеспечение по возрасту, относит определение механизма реализации данного конституционного права, в том числе установление видов пенсий и доплат к ним, правил исчисления их размеров и порядка индексации, к компетенции законодателя. Феде-

ральные законы «О муниципальной службе в Российской Федерации» (подпункт 5 пункта 1 статьи 23) и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (пункт 4 статьи 7) предусматривают для муниципальных служащих пенсионное обеспечение за выслугу лет, условия и размеры которого определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. Областным законом «О муниципальной службе в Свердловской области» в редакции от 15 июля 1999 года (статья 33) были подробно урегулированы размеры, основания назначения, условия и порядок выплаты и индексации ежемесячной доплаты к пенсии муниципальным служащим. В более поздних редакциях этого закона, а также в действующем Законе Свердловской области «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» соответствующие вопросы пенсионного обеспечения муниципальных служащих не регламентированы.

В отсутствие надлежащего федерального и областного законодательного регулирования пенсии за выслугу лет муниципальным служащим являются дополнительным обеспечением, предоставляемым помимо назначаемых на общих основаниях пенсий. Размеры, условия и правила исчисления этих выплат регулируются муниципальными нормативными правовыми актами и могут корректироваться органами местного самоуправления, исходя из финансовых возможностей местных бюджетов. Такое изменение само по себе право граждан на социальное обеспечение, в том числе конституционное право на получение государственной пенсии в установленных законом случаях и размерах, не нарушает (определения Конституционного Суда Российской Федерации от 11 мая 2006 года № 88-О, от 3 апреля 2007 года № 332-О-П, от 15 января 2008 года № 107-О-О и № 108-О-О, от 28 мая 2009 года № 698-О-О, от 13 октября 2009 года № 1190-О-О и другие). При этом органы местного самоуправления, ориентируясь на нормы законодательства о пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих, могут при переходе на новые условия пенсионного обеспечения муниципальных служащих вводить специальные компенсаторные механизмы, предусматривающие сохранение прежнего размера пенсионных выплат в предельно возможном размере права на получение пенсии за выслугу лет, рассчитанной по новым правилам, в большем размере вследствие ее увеличения или индексации.

Что же касается вопроса об индексации сохраняемых пенсионных выплат, на чем настаивает заявитель, то его решение является прерогативой соответствующих органов местного самоуправления. Отсутствие такой индексации — при том, что общий размер получаемого заявителем пенсионного обеспечения не снизился, — не может рассматриваться как нарушение его пенсионных прав.

3. Заявитель полагает также, что оспариваемое им нормативное положение носит неопределенный характер, и это создает возможность его неоднозначного понимания и применения, приводит к нарушению пенсионных

прав. Действительно, из формулировки оспариваемого положения неясно, какие именно выплаты — пенсию за выслугу лет или доплату к пенсии — должен получать заявитель; размер какой пенсии — трудовой либо за выслугу лет — учитывается при возобновлении индексации полагающихся ему пенсионных выплат. Следовательно, оспариваемый пункт 25 Положения «О пенсионном обеспечении главы городского округа Богданович, депутатов и муниципальных служащих городского округа Богданович», утвержденного решением Думы муниципального образования «Богдановичский район» от 22 декабря 2005 года № 92 (в редакции решения Думы городского округа Богданович от 28 сентября 2006 года № 71), не отвечает общеправовому критерию формальной определенности, ясности, недвусмысленности правовой нормы, противоречит принципу законности в деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими нормативных правовых актов и не соответствует статье 90 Устава Свердловской области.

Признание указанного выше положения не соответствующим Уставу Свердловской области не является основанием для пересмотра существующих размеров и условий пенсионного обеспечения муниципальных служащих городского округа Богданович. Органам местного самоуправления городского округа Богданович надлежит произвести новое правовое регулирование с учетом действующего законодательства и правовых позиций Уставного Суда Свердловской области, выраженных в настоящем Постановлении.

Руководствуясь статьей 27 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», статьей 59 (пункт 4) Устава Свердловской области, статьями 4, 8, 70, 73, 75-78, 86 Областного закона «Об Уставном Суде Свердловской области», Уставный Суд Свердловской области ПОСТАНОВИЛ:

1. Признать пункт 25 Положения «О пенсионном обеспечении главы городского округа Богданович, депутатов и муниципальных служащих городского округа Богданович», утвержденного решением Думы муниципального образования «Богдановичский район» от 22 декабря 2005 года № 92 (в редакции решения Думы городского округа Богданович от 28 сентября 2006 года № 71), не соответствующим Уставу Свердловской области, его статью 90.

2. Настоящее Постановление обжалованию не подлежит, вступает в законную силу немедленно после его провозглашения и не может быть пересмотрено иным судом.

3. Настоящее Постановление является основанием для отмены в установленном порядке нормативных правовых актов органов местного самоуправления на территории Свердловской области, содержащих такие же положения.

4. Настоящее Постановление подлежит обязательному опубликованию в семидневный срок в «Областной газете», а также должно быть опубликовано в «Собрании законодательства Свердловской области» и газете «Народное слово».

Уставный Суд Свердловской области.

Женщина слабее всего, когда любит, и сильнее всего — когда любима. Эрих Остерфельд.

Семейный ОЧУГ

Тема выпуска: МИЛЫМ ЖЕНЩИНАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
С. СОБОЛЕВА



Тихоновы сами определяют свою судьбу

СЕМЬЯ

Каждая молодая семья ставит перед собой определенные цели. Достигая их, супруги вместе взрослеют, учатся понимать друг друга с полуслова, полувзгляда. Так было и у семьи Тихоновых из Богдановича. В этом феврале Дмитрий Михайлович и Ольга Владимировна отметили круглую свадьбу, вместе прожили уже 13 лет.

Познакомились они, как часто случается, на свадьбе у друзей. Оля в качестве свидетельницы выдавала замуж одну из своих подружек. Дима стал свидетелем случайно: молодой человек, определенный на эту роль, не смог приехать на свадьбу, за помощью обратились к Диме. «Я быстро вошел в роль, — вспоминает он, — тем более что у моей напарницы, свидетельницы, все было подготовлено заранее». «Я трех подруг замуж выдавала, — улыбается Ольга, — и на всех свадьбах была свидетельницей».

После первой встречи свои чувства молодые люди проверяли два года. Основательно. Особенно серьезно подошла к вопросу о замужестве будущая невеста. Зато один раз решила и навсегда. Тем более что и жених не подкачал. Серьезный, правильный, дальновидный. «За ним я, как за каменной стеной», — с гордостью говорит Оля.

Первым делом молодожены решили обзавестись собственным жильем. Задачу постави-

ли и выполнили — приобрели квартиру. Родили дочь. Вскоре по инициативе родного предприятия Дмитрий получил высшее образование. Учился успешно. Теперь он возглавляет отдел охраны труда огнеупорного завода.

В долгосрочной перспективе семьи было рождение двух детей. Когда переехали в другую, более просторную, квартиру, удалась воплотить в жизнь и эту мечту. Дальше о высшем образовании задумалась Ольга. И тоже пошла заочно учиться. Закончила учебу два года тому назад. Сегодня Ольга Владимировна учитель начальных классов третьей школы. Воспитанием и обучением детей занимается и на работе, и дома. Мама и наставник своим сыну и дочери.

Настя учится в пятом классе школы N 3, Вадик ходит в подготовительную группу детского сада N 45. Родители заботятся и об их дополнительном образовании. Сын занимается спортом — посещает хоккейную секцию, дочь учится на хореографическом отделении ДШИ.

У папы с сыном есть общее увлечение — рыбалка. «Правда, времени свободного не хватает, — сетует Дмитрий, — зато когда выбираемся, получаем настоящее удовольствие». В такие дни мужская половина Тихоновых выполняет целый ритуал: червей копает в огороде, личинки ручейника ищет в воде, удочки грузит в машину и отправляется в путь. А у пруда в Кунарском при терпении и известной доле везения может наловить окуньков, чебачков...

На мой вопрос: «Какие цели ставит семья сегодня?» — супруги Тихоновы ответили, что сейчас для них главное — дать достойное образование детям. Ведь образование — это основа основ. От него зависит, каким будет будущее у детей.



Семья Тихоновых: Настя, Дмитрий Михайлович, Вадик и Ольга Владимировна.

Кольца кальмара фаршированные

ДОМОВОДСТВО

Состав: кальмары — 4 тушки, филе лосося — 100 г, корень петрушки — 2 шт., зелень укропа рубленая — 2 ст. ложки, соус соевый — 1 ч.л., перец черный — 4-5 горошин, имбирь тертый — 1 щепотка, соль, лимон, листья салата.

Кальмары очистите от пленки, удалите хитиновые пластинки, промойте и обсушите. Срежьте щупальца. Филе лосося нарежьте кубиками, щупальца кальмаров и коренья — соломкой, смешайте, добавьте соль, им-

бирь и зелень.

Наполните полученной смесью тушки кальмаров, края скрепите деревянными шпажками. Уложите тушки в сотейник, залейте небольшим количеством горячей воды, добавьте соевый соус, перец, очищенный ломтик лимона и припускайте при слабом кипении 20-25 минут. Охладите в бульоне.

Остывшие тушки кальмаров разрежьте поперек на четыре части, разложите на листья салата. Оформите кружочком лимона.

А. ПОЛОЗЮК,
заведующая столовой школы N 2.

Чтобы чувства не остыли

ЛЮБОВЬ

Любовь — самое утреннее из наших чувств. Досемейная любовь — праздник, она отделена от быта, она соединяет влюбленных в часы свиданий. Семейная любовь — будни, когда рассветное чувство постепенно делается дневным, повседневным, привычным. К сожалению, это неизбежно.

Впрочем, одного правила для всех здесь нет: у одних привычка убивает любовь, у других — углубляет ее, пропитываясь психологической стойкостью привычек. Но так или иначе, любовь (влюбленность, симпатия, влечение) приходят на решающее распутье. Или она переменится, пройдет сквозь неизбежные кризисы, тогда она сможет срастись с буднями, чтоб не

подчиниться им. Или она не сумеет изменить себя, и тогда станет чахнуть, болеть. Третьего пути, к сожалению, нет.

Каждому человеку крайне необходимо интимное, эмоционально-положительное, доверительное общение. Оно требует от партнера сочувствия, сострадания, понимания. Главное в таком общении — что нас принимают такими, какие мы есть на самом деле. Проявляя искренний, неподдельный интерес друг к другу, партнерам в результате такого общения должно быть тепло. Семья дает именно такое общение, которое максимально откровенно и доверительно. В семейном общении человек как бы сбрасывает с себя социальные маски, отстраняя те социальные роли, которые он исполняет в общественной, политической жизни или в профессиональной сфере. Именно близкие, доверительные, уважительные отношения друг к другу между супругами помогут сохранить любовь на долгие годы.

С. КЛЕПИКОВА, психолог.

Малыш не ладит с братом

ДЕТИ

Если в вашей семье несколько детей, проблема их взаимоотношений не может вас не волновать.

В основном все детские ссоры возникают из-за того, что ваши малыши что-то поделили. Вопрос только в том, что именно: яркую интересную игрушку, книжку с красочными картинками или... ваше внимание, которого им почему-то поровну не достается?

К сожалению, родители далеко не всегда в таких ситуациях оказываются на высоте. На детские ссоры они реагируют окриком, не разобравшись толком, назначают наказание, не понимая того, что это неправильно и даже жестоко.

Всем известно, чтобы решить проблему, надо разобраться в ее причинах. Предлагаю то же самое сделать в отношении детских ссор. Исправлять положение надо сразу, а не откладывать на потом.

Для начала уясните, что ребенок ведет

себя по-разному со своими братишками и сестренками в зависимости от того, старший он или младший в семье, любимчик или нет. Если поймете это, сможете безболезненно для всех не допускать немалые драматичные ситуации, возникающие между детьми. Для нормальных отношений в семье необходимо, чтобы внимание примерно в равной степени доставалось всем детям.

Корень детских ссор часто кроется в том, что вы, родители, сами провоцируете детей на конкурентные отношения. Волей-неволей, но, сравнивая одного ребенка с другим, вы тем самым «производите» одного из них в любимчики, ставя перед другим очень сложную задачу: всегда и во всем оставаться на высоте. А это очень нелегко, особенно если тебя постоянно сравнивают, причем результат получается явно не в твою пользу.

Учитесь мудрости. Учитесь устанавливать теплые, дружеские отношения между детьми. Кому как не вам, родителям, заниматься этим? Какими вы сделаете их, такими они и останутся в будущем.

Ю. БУБЕНЩИКОВА, зав. отделением психолого-педагогической помощи ЦСПСиД.

Когда сохнут листья

УВЛЕЧЕНИЯ

Существует ряд причин, по которым у комнатных растений появляются коричневые кончики на листьях, похожие на высушенные или сожженные.

Самая распространенная — это полив водопроводной водой. В ней содержится хлор и фтор, которые могут подниматься из корней в листья, вызывая ожоги. Чтобы избежать подобной ситуации, необходимо водопроводную воду отстаивать в течение суток, чтобы химикаты за это время испарились.

Чрезмерное удобрение земли также может привести к высушиванию кончиков. Это происходит из-за ожога солями. Поэтому, если на поверхности почвы появился белый налет, его следует снять и заменить новой почвой.

Коричневые кончики листьев могут также свидетельствовать о том, что растение получает слишком много или мало воды. Чрезмерный полив вызывает загнивание корней,

которое переходит в загнивание листьев. Недостаточный полив приводит к засушиванию растений. Чтобы избежать переливания, растения следует сажать в горшки с дренажными отверстиями.

Коричневыми кончики листьев могут стать из-за поражения цветка вредителями. Поэтому перед повторным использованием горшков, их необходимо тщательно вымыть, а при посадке использовать чистый фасованный грунт. Зараженное растение следует изолировать от всех остальных и протирать его листья еженедельно мыльным раствором.

Причиной засыхания кончиков может служить и сухой воздух в квартире. Выходом из положения может стать гравий или керамзит, если положить его в поддон горшка и полить водой. При этом дно горшка не должно доставать до воды. Жидкость из поддона будет испаряться, увеличивая влажность воздуха в помещении. Простым решением служат увлажнители воздуха, которые продаются в магазинах.

Е. ПАМЯТНЫХ, руководитель кружка «Фитодизайн» эколого-биологического отделения ЦДТ.

Храним память — бережем будущее



Ежегодно Центром детского творчества проводится смотр-конкурс музеев образовательных учреждений. В этом учебном году конкурс посвящен 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие 11 образовательных учреждений.

Говорит директор ЦДТ Виктор Леонидович Перевалов:

— Жюри конкурса особое внимание уделяло качественной стороне работы школьных музеев, таким показателям, как количество посещений, тематических школьных часов, массовых экскурсий, встреч с ветеранами войны. Ведь главная задача — экспонат не должен просто пылиться на музейной полке, он должен «работать»... То есть знакомить, развивать, воспитывать. В этом плане можно похвалить многих, особо — музей школы-интерната № 9: здесь проводятся экскурсии

для ребят не только этой школы, но и других школ, детских садов...

Работа школьных музеев нашего района носит разноплановый характер: к примеру, Грязновской и Коменской школах большое внимание уделяется истории школы; в школах № 9, № 4, Барабинской, Троицкой, Гарашкинской наблюдается большой краеведческий уклон, изучение истории малой родины, а также трудного пути нашего народа к Победе в Великой Отечественной войне.

Показательно, что музеи в вышеперечисленных школах становятся местом реального, живого общения в рамках образовательного процесса. Есть надежда, что юные следопыты, экскурсоводы, авторы исследовательских проектов четко осознают, что память о прошлом нужна людям для того, чтобы быть уверенными в будущем. Активисты школьных музеев хранят историю, берегут память о нашем общем прошлом для всех нас, для всего общества.

По решению жюри, призовые места распределились следующим образом. На первом месте — актив музея школы № 9. Второе место поделили музеи Барабинской и Гарашкинской школ. На третьем — музеи школ № 4 и Коменской.

Е. БЕРСЕНЁВА,
педагог ЦДТ.

Экологи защищали проекты

В школе № 3 прошла традиционная ежегодная научно-практическая конференция по экологии. Это второй этап VIII областного экологического форума «Юные интеллектуалы Среднего Урала». В этом году форум посвящен 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году учителя.

Было заслушано 12 проектов, в защите приняли участие 20 человек из восьми школ района. Защита проходила по нескольким номинациям, самыми популярными стали такие: «Экология человека», «Экология водоемов», «Экология растений».

Призовые места заняли следующие ребята:

та: Татьяна Мельникова и Мария Комленко из 8-б класса школы № 4 (руководитель О.Г. Карп); Юлия Жернакова из 9-а класса школы № 1 (руководитель Н.Н. Емельянова); Алена Семенихина из 11 класса Кунарской школы (руководитель И.А. Семенихина); Кристина Глазунова из 5 класса Волковской школы (руководитель И.А. Кокорева).

Две работы будут принимать участие в заочном туре областного конкурса. Это «Мода и здоровье. Пирсинг: за и против» (номинация «Экология человека», школа № 4) и «Возможность использования воды озера Куртугуз» (номинация «Экология водоемов», Кунарская школа).

Т. ГУЖЕВА,
зав. эколого-биологическим отделом ЦДТ.

Силачи в камуфляже

20 марта отдел молодежных проектов администрации ГО совместно с Богдановичским объединением военно-патриотических клубов «Звезда» провел соревнования по жиму штанги лежа от груди среди курсантов военно-патриотических клубов нашего городского округа, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Соревнования проходили в помещении военно-патриотического центра десантного профиля «Спецназ-юниор» имени А.Г. Мироенко. В турнире приняли участие курсанты ВСК ДП «Контакт», ВПК «Норма» и ВПК «Пересвет». Подвели клубы Байновской сельской территории («Каскад» и «Витязь»): не приехали. Всего участвовало 30 человек

в трех возрастных группах. Соревнования открыл почетный гость майор запаса И.А. Симаков.

Борьба развернулась упорная — квалификационный вес взяли все участники, однако в контрольных попытках многие ребята поторопились подойти к максимальному весу, что и привело их к поражению.

Победителями в своих возрастных группах стали Никита Ильных (инструктор Р.Л. Исмакаев), Михаил Корелин (инструктор Е.О. Ившин) и Артем Николаев (инструктор Е.О. Ившин), все они — курсанты военно-спортивного клуба десантного профиля «Контакт». Игорь Афанасьевич Симаков провел награждение победителей и призеров. Мы благодарим «Союз офицеров запаса» за участие в мероприятии.

Р. ИСМАКАЕВ,
главный специалист ОМП.

Реклама
В НОВЫЙ САЛОН СОТОВОЙ СВЯЗИ
 приглашаем:
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ
 Требования: от 18 до 30 лет, образование - от среднего полного, рассмотрим студентов-заочников, опыт работы приветствуется, уверенный пользователь ПК.
 Условия: оф. тр-во, соц. пакет, перспектива, дружный коллектив профессионального и карьерного роста, эксклюзивное обучение, зп оклад+%

т. 8-912-65-65-452, 8-912-65-65-549

Свидетелей ДТП 13.03.10 г., в 17:00, на перекрестке Кунавина-Первомайская (около АЗС) прошу позвонить по телефону - 8-909-004-58-58 (Артем).

Знакомство

Познакомлюсь со стройной девушкой от 23 до 27 лет для серьезных отношений. Телефон - 8-908-912-84-29.

29 марта 2010 года, ночью, со стоянки АГЗС (100 км Сибирского тракта) угнали рефрижератор «Шимит» белого цвета. Прошу тех, кто знает об угоне, позвонить по телефону - 8-922-253-98-46. Вознаграждение.

Реклама
7 апреля продажа
КУР-НЕГУШЕК,
КУР-МОЛОДОК
 (белые, коричневые).
 центральный рынок - с 9 до 11;
 с. Ильинское - с 12 до 13;
 с. Чернокозовское - с 13 до 14;
 с. Байны - с 15 до 16;
 В. Полдневая - с 16:30.
Куры привиты от птичьего гриппа.

Продаю

автогрейдер ДЗ-138; МТЗ-82 - экскаватор; Т-40 АМ + прицеп 2ПТС-4 (цена - 110 тыс. руб.). Телефоны: 8-950-659-25-76, 8-908-811-70-63.

трактор МТЗ-80 (1990 г.в.). Телефоны: 8-922-160-02-83, 8-953-605-43-22.

навоз с доставкой (тракторная телега 6 т). Телефон - 8-902-448-53-63.

навоз домашний с доставкой. Телефоны: 32-6-35, 8-902-502-76-15.

✓ **УТЕРЯНА** барсетка с документами на имя **Ткаченко Валерия Александровича**. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Телефон - 8-903-082-70-90.

Прошу вернуть украденный телефон «Samsung» G600 слайдер. Вознаграждение. Телефоны: 5-15-34, 8-909-021-10-49.

Кто помнит



2 апреля исполнилось 9 дней, как безвременно ушёл из жизни наш дорогой, любимый, единственный сын Пермикин Сергей Александрович.

Как пусто стало в доме нашем, Как больно, грустно без тебя. И в смерть твою не верят люди, И нам не верится никак, Что нет тебя уж рядом с нами И не придешь к нам никогда. Спи спокойно, любимый, родной, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим. Просим всех, кто знал и помнит Сергея, помянуть его вместе с нами.

Папа, мама и все родные.

2 апреля исполнилось 9 дней, как нет с нами дорогой и любимой Сухаревой Валентины Фёдоровны.

Ты в памяти нашей, родная, Земля тебе пухом и вечный покой.

Просим всех, кто знал Валентину, помянуть.

Сыновья, племянница, родные.

4 апреля 2010 года исполнилось 13 лет, как нет с нами любимого отца, дедушки Балакина Владимира Витальевича.



Спи спокойно, любимый, родной, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Все, кто знал и помнит Владимира Витальевича, помяните его в этот день вместе с нами.

Сын, сноха, внуки Владимир и Антон.



5 апреля исполнится три года, как нет с нами любимого мужа, отца и дедушки Болдырева Михаила Антоновича.

Спи спокойно, любимый, родной,

Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Жена, дочь Юля, сын Сергей, теща и родные.

5 апреля 2010 года исполнится 6 лет, как ушёл из жизни наш дядя Гребенщиков Виталий Максимович.

Все, кто знал и помнит Виталия Максимовича, помяните его в этот день вместе с нами.

Племянник, родные.

СООО «Совет солдатские матери», СООО «Воин» выражают глубокое соболезнование Семяниковой Марии Васильевне по поводу кончины её мужа **Кононенко Ивана Петровича.**

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ

Газета зарегистрирована в Управлении Россохранкультуры по Свердловской области.

ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:

623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14



зам. редактора — **2-25-92;**

корреспонденты — **2-14-73, 2-24-73, 2-21-68**

2-23-56 — отдел объявлений.

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

◆ В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

◆ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор
В.И. ТИЩЕНКО.
 Телефон - 2-24-67.

НАРОДНОЕ СЛОВО